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À l’école des étoiles – Lecture-feuilleton Cycle 3

153

1. Le jeu de la vérité

Mets une croix dans la bonne case.

La planète où sont arrivés nos trois amis est :

❏ de type terrestre, avec une végétation semi-tropicale et une température de 35°.
❏ de type extra-terrestre, avec une végétation semi-tropicale et une température de 30°.
❏✗ de type terrestre, avec une végétation semi-tropicale et une température de 30°.
❏ de type terrestre, avec une température semi-tropicale et une végétation de 30°.

Cette planète n’est pas répertoriée dans la mémoire de l’ordinateur.

❏ Cela signifie qu’elle est habitée par des Terriens et des Kobéens.
❏✗ Cela signifie qu’elle n’a jamais été explorée par les Kobéens.
❏✗ Djorge donne à Odile une bague en métal vert : c’est un émetteur miniature.
❏ Djorge donne à Odile une bague en métal vert : c’est un récepteur miniature.

❏✗ Odile et Robin trouvent des bananes qui ont le goût de framboise.
❏ Odile et Robin trouvent des framboises qui ont le goût de banane.
❏ Odile est prudente alors que Robin est intrépide.
❏✗ Odile se moque de la grande prudence de Robin.

L’animal qui se désaltère n’a pas entendu Robin et Odile, car :

❏ la cascade fait du bruit et les enfants ont avancé doucement.
❏✗ la cascade fait du bruit et les enfants ne sont pas dans le sens du vent.

Les deux enfants sont figés de terreur à l’apparition :

❏✗ d’un tigre géant avec d’immenses crocs courbés comme des lames de sabre.
❏ d’un tigre géant brandissant d’immenses lames de sabre.

2. Le jeu des questions

• Quelle recommandation Djorge fait-il aux enfants ? Pourquoi ?

Djorge recommande aux enfants d’être prudents et de ne pas s’éloigner de la fusée parce que 

la planète sur laquelle ils sont n’est pas répertoriée par les Kobéens.

• Quel objet leur remet-il ? Commet l’utilise-t-on ?

Djorge remet aux enfants une bague en métal vert sur laquelle est montée une petite pierre verte

également. Pour l’utiliser, il suffit d’appuyer sur la pierre et de parler devant.

• Pourquoi Odile ne se sert-elle pas de cet objet ?

Odile ne pense pas à se servir de la bague parce qu’elle est figée par la peur.

Le tigre aux dents de sabre
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